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EXPEDIENTE

ATAS

RESUMO DA ATA DA REUNIÃO ESPECIAL DE RENÚNCIA DO 
VEREADOR ROGER DANTAS RODRIGUES CÉSAR – ROGER 
DANTAS DO PATRIOTA, REALIZADA EM VINTE E OITO DE 

JANEIRO DE 2020 TERÇA-FEIRA. 
Ao vigésimo oitavo dia do mês de janeiro de dois mil e 
vinte, terça-feira, às 09h00min, na Câmara Municipal de 
Uberlândia – Salão João Pedro Gustim - o Presidente, Wilson 
Pinheiro, declarou aberta a presente reunião especial. O 
Presidente, Wilson Pinheiro, solicitou ao Vereador Antônio 
Carrijo que procedesse de acordo com o art. 47 do Regi-
mento Interno, a leitura do Pedido de Renúncia do Vereador 
Roger Dantas Rodrigues César, cujo teor é aqui reproduzi-
do: “Ilustríssimo Senhor Presidente em Exercício da Câma-
ra Municipal de Uberlândia – Minas Gerais. Roger Dantas 
Rodrigues César, brasileiro, solteiro, inscrito no CPF/MF 
014.223.416-82, portador do RG MG-11.296.727, residen-
te e domiciliado nesta cidade de Uberlândia-MG, vem, por 
meio desta, expor o que se segue. Renuncio ao cargo de 
vereador nesta Câmara Municipal de Uberlândia-MG, com 
mandato desde 01.01.2017 e vigente até 31.12.2020, o que 
faço tendo em vista o acordo celebrado com o Ministério 
Público do Estado de Minas Gerais. Na oportunidade, agra-
deço aos senhores e senhoras desta Casa bem como a todos 
os funcionários que me deram amparo ao longo desses 03 
(três) anos. Estendo ainda agradecimentos aos meus eleito-
res que me escolheram para o exercício do mandato parla-
mentar. Uberlândia é a cidade que nasci, que cresci e que 
amo, portanto, como parlamentar que deixa esta Casa, es-
timo que a Câmara Municipal, em âmbito do poder que lhe 

é intrínseco, contribua para que Uberlândia possa trilhar 
os caminhos do progresso, do desenvolvimento e do cres-
cimento sustentável. Finalmente, desejo sucesso ao meu 
suplente que em breve tomará posse bem como aos novos 
membros do Legislativo Municipal de nossa cidade. Sem 
mais para o momento, firmo o presente. Uberlândia-MG, 
27 de janeiro de 2020. Roger Dantas Rodrigues César.” Em 
seguida o Presidente solicitou que a Vereadora Dra. Jussara 
Matsuda procedesse a leitura da Resposta de Convocação 
do Sr. Norberto Carlos Nunes de Paula para assunção como 
Vereador Suplente pelo Partido PSDB na vaga do Vereador 
Hélio Ferraz - Baiano; em seguida solicitou que o Vereador 
Leandro Neves procedesse a Leitura da Declaração de De-
sistência  do Sr. David Thomaz Neto para assunção como Ve-
reador Suplente na vaga do Vereador Hélio Ferraz – Baiano; 
em seguida solicitou que o Vereador Walquir Amaral proce-
desse a leitura da Declaração de Desistência da Sra. Maria 
Jerônima Batista Carlesso para assunção como Vereadora 
pelo PSB, na vaga deixada pelo Ex-Vereador Felipe Machado 
Teixeira – Felipe Felps. Em seguida, nos termos do pará-
grafo único do art. 48 e do art. 61 do Regimento Interno, 
convocou o Sr. Ronaldo César Vilela Tannús - MDB, suplente 
do Vereador Roger Dantas, para tomar posse no dia 03 de 
fevereiro de 2020, às 08h00min no Plenário Homero Santos. 
O Presidente, Wilson Pinheiro, agradeceu a presença de to-
dos e encerrou a presente reunião especial da qual mandou 
lavrar esta ata que, depois de lida e achada conforme, será 
por mim assinada e transcrita nos anais da Câmara Munici-
pal, em resumo.

WILSON PINHEIRO
Presidente


